



天气

阴转多云天 雾来不见晴

晚报讯 (记者 张莉萍) 昨日, 人们在小雨和北风中迎来了小寒节气, 可惜天公不作美, 我市空气质量进一步恶化, 各监测点均有不同程度的污染。今日有雾, 阳光仍和我们“无缘”, 气温继续小幅下降。明日起, 将开始放晴, 气温未有明显回升。市气象部门预报, 今日全市

天气阴转多云, 有雾, 北到东北风3级, 最低气温-3℃, 最高气温4℃。预计: 8日, 多云转晴, 北风3级转南风2级, 气温-4—6℃; 9日, 晴间多云, 南到西南风2—3级, 气温-3—8℃。

昨日下午3时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市空气质量继续恶化, 全部监测点均出现

了污染的状况。其中, 市中区政府空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 污水处理厂空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 市环保局空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 峄城区政府空气质

量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 高新区空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5。

设“临时周转编制专户”解决缺口

空编中小学教师两年全到位

晚报讯 (记者 张莉萍) 日前, 我市下发解决城镇普通中小学大班额问题实施方案的通知, 要求到2017年年底, 增加教职工11306名, 并提出设立临时周转编制专户, 对满编超编的中小学, 使用利用精简压缩和事业单位改革等方式收回的编制予以补充, 通过撤并、改企转

制等方式收回事业机构编制资源, 重点保障新设中小学机构编制需要, 用2年时间, 实现有空编的中小学教师补充到位。

中小学满编超编的区(市), 由机构编制管理部门根据解决大班额问题需要, 在事业单位编制总量内, 利用精简压缩和事业单位改革等方式收

回的编制, 建立中小学教师临时周转编制专户, 对满编超编的中小学确需补充专任教师的, 使用临时专户编制予以补充。中小学教师自然减员后, 使用专户编制补充的专任教师改为占用中小学编制, 专户编制相应核减。专户编制不计入中小学编制总额, 由机构编制

管理部门单独管理。中小学有空编的区(市), 原则上按照中小学申报情况足额安排用编进人计划。实行义务教育学区内教师资源统一调配使用, 推行音乐、体育、美术等学科教师走教, 开展师范生顶岗实习和“三支一扶”支教等, 所需费用纳入财政预算。

119户居民 享住房契税补贴

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 万照广) “俺两口子辛辛苦苦攒钱买了这辈子第一套住房, 想不到还返还了一半契税, 一下子就省了2334块钱。”2015年12月29日, 刚办理完首套普通住房契税补贴手续的薛城区八一小区居民宋伟说。记者从该区财政部门获悉, 截至2015年12月28日, 该区累计登记符合条件首套普通住房户119户, 累计补贴金额29.18万元将于近期发放到位。

契税补贴对象为在该区范围内购买首套面积在144平方米以下(含144平方米)的普通住房, 并于2015年5月22日至2016年5月21日之间缴纳契税的个人。如为一手房交易, 商品房买卖合同签订日期、销售不动产专用发票开具日期、契税缴款书的开具日期均在2015年5月22日至2016年5月21日之间; 如为二手房交易, 房屋买卖合同、契税缴款书的开具日期均在2015年5月22日至2016年5月21日之间。如果同时符合以上条件, 征收契税的区财政部门给予50%的补贴。

城区环境整治大家一起来

晚报讯 (记者 孔浩) 市中区日前下发致城区沿街业户(单位)及广大市民的一封信, 本月起, 进行城区环境整治。

任何单位和个人不得占用人行道摆摊设点和从事各种经

营活动, 所有经营者必须在店内经营, 所有“店外店”一律退路进路; 沿街单位和商铺必须履行“门前三包”责任制, 自觉保持门前环境卫生整洁, 秩序良好, 绿化设施无损坏; 各类车辆必须在划有临时停车

标线的地段整齐停放, 严禁乱停乱放。

不经政府部门规划、允许, 任何单位和个人不得乱搭乱建, 已经搭建的自行拆除, 在居民小区内禁止随意搭建、扒门改窗、开荒种菜等行为,

否则由执法部门强制拆除; 不占道摆设广告牌匾, 不乱设乱挂广告条幅, 不在沿街建筑物(橱窗)、公共设施和树干上张贴、悬挂广告等。



“牵手”做环保

近日, 在滕州市上善公园内, 该市红十字尚善志愿服务队联合城市管理部门工作人员, 对园内散落的垃圾和野广告进行了清理。(记者 王龙飞 摄)

S345 枣济线枣庄至滕州段将开工

晚报讯 (记者 王龙飞) S345枣济线枣庄至滕州段工程勘察设计开标评标会日前举行。在省交通运输厅5位评标专家、2位监督委员以及相关单位的审查监督下, S345枣济线枣庄至滕州段工程勘察设计方案招标工作完成, 计划1月完成工程初步设计, 2月完成施工图设计, 争取6月开工建设。

S345枣济线枣庄至滕州段工程起自祁连山路与S348枣曹线平交口, 途经枣庄高新区兴仁街道、薛城区陶庄镇和滕州市柴胡店镇、官桥镇、南沙河镇、善南街道, 止于S241滕平线与S345枣济线平交口, 全长29.9公里。按照双向六车道一级公路标准建设, 路基宽度33米, 估算投资10.27亿元。

高校放假 汽车站首迎学生流

聊城、临沂、胶州等方向为热门线路

晚报讯 (记者 王萍) 昨日开始, 我市高校部分院校开始陆续放假, 枣庄汽车总站将迎来今年首个学生流, 聊城、临沂、胶州、邹平、淄博和潍坊等方向为热门线路。工作人员提醒市民, 汽车站可以网络订票, 订票后可在乘车当日直接

前往售票窗口取票。春运期间, 该站还提供免费开水, 并加强食品、饮料等生活必需品储备。

“元旦过后, 随着各大高校陆续放假, 客流以学生为主。”枣庄汽车总站工作人员介绍, 学生客流方向主要集中在

在聊城、济南等地, 日照、青岛、黄岛的也比较多。农民工客流主要集中在胶东半岛, 如烟台、蓬莱、威海、招远等地。

今年春运时间为1月24日至3月3日。为保障春运车辆安全运行, 每年春运前, 该站

工作人员都会对所有参运车辆进行一次专项检查, 不符合安全生产条件的车辆, 一律不得参加春节运输。同时, 还要对驾乘人员进行一次增强安全意识、遵守规章制度、应对恶劣天气的培训, 春运期间严禁超载、超速、疲劳驾驶等。

滕州企业上海股权托管交易中心挂牌

晚报讯 (记者 马高超) 滕州晨晖电子集团股份有限公司日前在上海股权托管交易中心挂牌。该公司是一家集研发、生产、销售、贸易为一体的综合性集团公司, 先后与国内外多家科研院所进行合作, 拥有专业质检机构和省级企业技术中心, 总投资1.6亿元。公司主要致力于超微细单晶金属材料、单晶铜键合引线、铜钎键合引线、银合金系列键合引线、金键合引线系列等材料的研发和制造。